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N¢ 21.33 Ynpocture BbIpa:keHUE:

a) 1 abca + 3 b(—a)ca - el acba + 2 (-b)aca =
2 4 12 24
N CI
1 2 3 2 1 2 5 2
=—a’bec -=a*bec -—a’*be ———a*be =
2 4 12 24
= Ea2bc —§a2bc —iazbc — ia2bc =
24 24 24 24
= —ﬁazbc

24



N¢ 21.33 Ynpocture BbIpa:keHUE:

0) 3nmk-4n%nm-(zgjonk+§n2m-(—4§)k =

=12kmn® - kmn® - kmn?® = 10kmn®



Ne¢ 21.35

a) U3 cymmer ogHousnenos 2,38n'p u —1,48n'p BEIuTHTE pas-
HOCTh OAHOYJIeHOB 4,72n*p u —1,28n%p.

(2,38n%p — 1,48n%p) — (4,72n*p + 1,28np) =
= 2,38n%p — 1,48np — 4,72n%p — 1,28n'p =

= — 5,1n%p



Ne¢ 21.35
6) U3 pasnoctu ogHouneHoB 2,57k%n' u —1,43k%n* BeruTHTE
CYMMY OnHOYJIeHOB —8,39k%n u 5,39k%nt.

(2,57k3n* + 1,43k3n* ) — (- 8,39k3n* + 5,39k3n?) =

= 2,57k3n% + 1,43k3n? + 8,39k3n4 — 5,39k3n4 =

= 7k3n4



Ne 21.41 U3MepeHnss IpAMOYroJLHOTO IapaJjesennnesa OTHOCATCA
Kak 2 : 3 : 5, a miomanb ero NoBepxHOCTH paBHa 62 am?,
Haiignre namepeHns IpAMOYTroJbHOIO IapaJesellniena.

I Pebpo, aM | x AM AJIMHA 1 YaCTH
a 2X
b 3x
C oX

2. (2x:3x + 3x*5Xx + 2x:5Xx) = 62

II 6x2 + 15x% + 10x2 = 31

31x* = 31
x*=1
x =1 X, = — 1 (H.II. 10 CMBICTY)



Ne 21.41 U3MepeHnss IpAMOYroJLHOTO IapaJjesennnesa OTHOCATCA
Kak 2 : 3 : 5, a miomanb ero NoBepxHOCTH paBHa 62 am?,
Haiignre namepeHns IpAMOYTroJbHOIO IapaJesellniena.

I Pebpo, aM | x AM AJIMHA 1 YaCTH
a 2X
b 3x
C oX

2. (2x:3x + 3x*5Xx + 2x:5Xx) = 62

II x =1 X, = — 1 (H.IL IIO CMBICJTY)

III OtBer: 2 1M, 3 1M 1 5 AM.



Knaccnaa paooma.

Ymnoorrcenue oonounienoa.
Bo3eeoenue oonounena e
HAmMypaaibHy0 CHENneHb.



PT N°¢ 22.1

Haiigure npousBeieEre ofHOUIeHOB. TabnuIy 3amoJfHUTe 10 00pasny.
l 3nk —4ab
1 — 8a3b

2a —»2a-3nk=(2-3) ' (ank)=6ank

3ab?

gab*kn __ — 12a3b3

—8ab’x

— 24a3b*knx 32a°b3x




Haunaure npousBeaeHuEe JTaHHBIX
OIHOYWIECHOB:




Haunaure npousBeaeHuEe JTaHHBIX
OIHOYWIECHOB:




PT N¢ 22.2
BoaseauTe ogHOYJIEH a*b B YyKa3aHHYIO CTelleHb:

L—9 (a®b)*=(a®)?- b* = a*b?

n=3 a®h?
n=4 a’b*
n=>9 a“’b?
— a12b6

-
Il
-]




Bo3Beaure OTHOUWIECH B YKAa3aHHYIO
CTEIE€Hb:




PT N¢ 22.3

IIpeacraBeTe HaHHBINA OMHOYJIEH B BHJIEe CTEII€HH C YVKa3aHHBIM IIOKa3a-
TeJIeM.

AR R I Y

6 :

L R B N N N RN NN EEENEENENRNENEH}:.]

64x1%y'®



Ne 22.16(a,0) YopocTuTte BbIpaxKeHHe:
a) 20ad - (5a)? =20a3 - 25a* = 500a’

0) — 0,4x° - (2x3)% = — 0,4x° - 16x'* = — 6,4x"7

Ne 22.17(0)

3
(Exzygj (—9x*)* = 2 x®y° - B1x® =24x'y°
3 27



N° 22.18(r) Yopocture BbIpaKeHHue:

3
(31a2) -81a® = 1099 46 . 81a° = 3000a'’
3 27



Jloma:

Y:emp. 102 § 22

3:8§22 N°1—-9(8);
16 — 20(8).




CamocTosTenbHas padora:

B -1 N¢°22.1-9(a);
20(a).

B —2 N2 22.1—-9(0);
20(0).




